

# Prezentacije naših stručnjaka – sinonim za

Napredna ICT rješenja i najnovija znanja koje prezentiraju naši stručnjaci, na brojnim skupovima u zemlji i inozemstvu, uvijek privlače iznimnu pozornost sudionika: predstavnika poslovnih subjekata, tijela državne uprave, znanstvene zajednice i dr. Zbog svoje dokazane kvalitete, njihove prezentacije nisu samo uspješna poslovna komunikacija već i zavidan transfer znanja. Ne čudi stoga pozitivan nastavak ostvarenih kontakata.

Donosimo nekoliko zapaženih nastupa.

TEKST: Z. Hrabar / Ž. Popović

## RJEŠENJA ZA E-ZAJEDNICU NA DANU NOVIH TEHNOLOGIJA, RIJEKA

Tradicionalni Dan novih tehnologija (DaNTE) održan je 10. travnja u riječkoj gradskoj vijećnici. Između sofisticiranih informacijsko-komunikacijskih rješenja koja omogućuju raznovrsno korištenje blagodatni suvremenih tehnologija, posebno se istaknuo nastup trojice menadžera i stručnjaka Ericssona Nikole Tesle pod zajedničkim nazivom „Inovativna ICT rješenja za e-zajednicu“.

Mr. sc. Boris Drilo, direktor ICT rješenja za državne institucije i poduzeća govorio je na temu pokretnih telekomunikacijskih mreža kao osnove prometnog informacijskog sustava, a mr. sc. Darko Gvozdanović, menadžer za područje e-zdravstva prezentirao je mogućnosti Ericssonovog složenog rješenja za kreiranje i povezivanje e-sustava u zdravstvu. Na kraju je Darko Šobar, menadžer za rješenja predstavio sustav nadzora i upravljanja pomorskim prometom u riječkoj luci, prvi takve vrste u Hrvatskoj.

Skup je završio Okruglim stolom na kojem su prisutni, kroz otvoreni razgovor, razmijenili mišljenja o mjestu i ulozi novih tehnologija u kontekstu nužnosti izvoza znanja i održivog razvoja.



*Mr. sc. Boris Drilo, direktor ICT rješenja za državne institucije i poduzeća, tijekom svog izlaganja na Danu novih tehnologija*

## ICT U FUNKCIJI BRŽEG EKONOMSKOG RAZVOJA, TUZLA (BiH)

U organizaciji Međunarodnog poslovnog foruma "Perspektive" u Tuzli je 7. i 8. svibnja održana Druga konferencija "ICT - infrastruktura i industrija u funkciji bržeg ekonomskog razvoja" na kojoj je sudjelovalo oko 150 istaknutih predstavnika svih razina vlasti u BiH, Regulatorne agencije za komunikacije (RAK), dominantnih operatora u BiH, kao i predstavnici gospodarstva iz područja ICT-a.

Na uvodnoj plenarnoj sjednici, Željko Popović, iz odjela za marketing i tehnologije unutar operatorskog

segmenta u Ericssonu Nikoli Tesli, predstavio je našu kompaniju i održao prezentaciju na temu "Širokopolasni pristup u funkciji održivog razvoja informacijskog društva". U svom izlaganju istaknuo je sve pogodnosti širokopolasnog pristupa u području ekonomskog razvoja, obrazovanja, zdravstva i općenito razvoja informacijskog društva, s konkretnim pokazateljima koji su rezultat Ericssonove interne studije iz 2008. godine. Za doprinos u realizaciji ove ICT konferencije našoj je kompaniji dodijeljeno posebno priznanje.

ZAPAŽENO SUDJELOVANJE NA  
KONFERENCIJAMA I RADIONICAMA

## stručnost i aktualnost

## FILENET NA DOCUMENT MANAGEMENT KONFERENCIJI, ZAGREB

Treća Document Management konferencija, u organizacija tvrtke Infoarena, održana je u Apis IT-u, 21. svibnja. Osnovni cilj konferencije bio je odgovoriti na goruće pitanje suvremenih organizacija: kako postići povećanje efikasnosti i produktivnosti uz zadržavanje sukladnosti s legislativom i internim smjernicama.

Filenet, vodeći svjetski sustav za upravljanje korporacijskim sadržajem i jedinstveno rješenje za tijela državne uprave, rješenje je koje nudi kompanija Ericsson Nikola Tesla za optimizaciju poslovanja. Na DM konferenciji Filenet je prezentirao Marko Lukičić, kompanijski stručnjak iz Jedinice za ICT rješenja za državne institucije i poduzeća.

Marko je podsjetio okupljene kako primjeri iz gospodarstva dokazuju da implementacija DMS sustava doprinosi rješavanju problema sporosti, neefikasnosti i troškova, dok rješenja za tijela državne uprave olakšavaju realizaciju e-Uprave, a temelje se na kombinaciji upravljanja procesima, zapisima i slučajevima.

- Pri tome svakako treba izbjeći izgradnju aplikacijskih silosa, već razmišljati mnogo šire. To znači da je nad DMS sustavom potrebno osmisлити adekvatan referentni model koji će osiguravati interoperabilnost aplikacija s aspekta podataka. Ovakvu informacijsku okosnicu je

nadalje moguće poduprijeti sustavima poput sustava za upravljanje poslovnim procesima i sustava za upravljanje zapisima koji vode potpunoj informatizaciji javne uprave. Uspješna implementacija takvih rješenja podrazumijeva kvalitetan proizvod, iskustvo u implementaciji i adekvatnu edukaciju krajnjih korisnika s ciljem što kvalitetnijeg korištenja sustava, poruke su to koje je Marko uputio sudionicima konferencije.



Marko Lukičić  
na Document  
Management  
konferenciji

## ConTEL 2009, ZAGREB



Na jubilarnoj desetoj međunarodnoj telekomunikacijskoj konferenciji ConTEL u Zagrebu, u organizaciji Fakulteta elektrotehnike i računarstva, od 8. do 10. lipnja, sudionici iz 23 zemlje prikazali su rezultate istraživanja i razvoja na ICT području. Središnja tema bile su nove generacije mreža i usluga.

Uz sedamdesetak radova sudionika, prihvaćenih na temelju međunarodne recenzije, održana su i pozvana izlaganja o konverzijskoj informatici, sadašnjosti i budućnosti internetske televizije te promjenama ponašanja korisnika informacijskih i komunikacijskih usluga. U sklopu konferencije održana je i radionica o tehnologiji internetske televizije i njenim multidisciplinarnim primjenama.

Vrijedan doprinos Ericssona Nikole Tesle i ovaj put je prepoznat: naša kompanija dobila je nagradu Prijatelj Odjela za telekomunikacije Hrvatske sekcije IEEE za potporu svih 10 konferencija ConTEL-a od 1993. godine.